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 [1]
Az ötnapos közös edzés végére, éppen az amerikaiak elleni televíziós mérkőzésre fáradt ki annyira a
magyar csapat a kemény fizikai ütközetekben, hogy a harmadik negyedben mutatott visszaesés miatt
végül 8-13-ra simán kikapott az USÁ-tól.
Kapcsolódó cikkek: 
Rybanska Natasa időnként kocsival szeli át Európát  [2]
Sportosra veszik a figurát a magyar női vizilabda válogatott tagjai  [3]

 

Két emberelőnyös góllal indítottak az amerikaiak, ezt Keszthelyi Rita büntetőből kezdte ellensúlyozni,
ám aztán Neushult tudták megjátszani a falban, újfent fórban, Hajdú Kata viszont egy távolival ismét
faragott a hátrányból, így nyolc perc után 2-3 állt a táblán. Sajnos, a második negyedben is rendre
beakadtak a fórjaik, igaz, azért 2-4-nél egyet sikerült kivédeni, így Vályi Vanda pontos
előnybefejezésének hála 3-4-ről kapaszkodhattunk, sőt, a következő fórt is sikerült befejezni Faragó
Kamilla jóvoltából, így 3:45-nél 4-4-re álltunk.

Sekulic kihasználta a következő fórt, utána viszont Szilágyi Dorottya egy megúszásból ismét
egyenlített, de egy perccel a félidő előtt Prantice a hatodik előnygóllal ismét az amerikaiakat juttatta
előnyhöz. Hajdú Kata hamar eltüntette ezt az előnyt is, rögtön az első támadás végén meglepte a
frissen beállt Logant (6-6) – épphogy becsúszott a keze alatt a labda, de bement –, aztán még sikerült
egy labdaszerzés is, ám ebből nem sikerült újabb veszélyt csiholni, míg átellenben Raney
megszerezte kintről az első akciógóljukat.

A következő két perc, mint utóbb kiderült, kulcsfontosságúnak bizonyult: előbb Aubéli Tekla ígéretes
centerezése akadt el a kapusban, majd egy jó lefordulás végén Vályi Vanda pöccinthetett tiszta
helyzetből, ám ez sem ment át Loganen – a rekontrából meg az amerikaiak kettőre növelték az
előnyüket.

És innentől kissé lejtőre került a hazai együttes, amelyen ezúttal Cseh Sándor időkérése sem segített,
hiszen a következő percekben sem sikerült igazán átjátszani őket, majd egy kontrafaultból három az
egyben fordulhattak vissza és ezt nem rontották el; majd egy újabb labdaszerzést követően ötösig
rohantak, Neushul pedig lezárta a 0-4-es rohamot. Amihez már a negyedik részben jött egy ötödik is,
amikor egy távoli lövés a kapufáról kifelé jött volna, ha nem találja el Neszmély Bogi fejét, ahonnan
bepattant a kapuba.

Mínusz ötről már aligha tűnt esélyesnek az, hogy elkerüljük a vereséget. Leimeter Dóra legalább egy
jó befejezéssel lezárta a góltalan periódusunkat nyolc és fél perc után. Ám tovább nem tudtuk
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csökkenteni a különbséget – a következő három percben nagyjából hasonló védelmi csatát láthattunk,
mint Szolnokon, s bár nem volt rossz látvány, ahogy mi is tettünk a dolgunkat, a négygólos amerikai
előny okán ez most kevésbé volt szívderítő.

Az sem, hogy aztán a komoly oda-visszázást követően végül ők jöttek el úgy, hogy abból ötöst
kapjanak, így ők lőttek újabb gólt – majd némi kaliforniai hangulat költözött a Komjádiba, hiszen elöl
kontrákat fújtak centerben, hátul kiállítást, amit egy passzból kihasználtak. A végén nekünk is jutott
két előny, az elsőt bevágta Rybanska Natasa, a másodikat ugyanonnan elpörkölte megint, de erre
odaért a kapus, avagy a harmadik rész rövidzárlata ezúttal sokba került.

Ahogy Cseh Sándor fogalmazott a meccs után: ötödik napja gyakorlunk együtt az amerikaiakkal, négy
napig kitartottunk, bírtuk a hatalmas őrlést, hiszen folyamatosan döntetlen közeli eredményekkel
értek véget ezek a meccsek (akadt győzelem is), de pont így szombatra néhány játékos már nem
bírta sem testben, sem fejben ezt a kőkemény fizikai csatát és ez most visszaköszönt az
eredményjelzőn is. Az viszont biztos, hogy ennél masszívabb és hasznosabb felkészülésben aligha
lehetett részünk az Eb előtt, és még pár napot eltöltünk a világbajnok görögökkel is, az pedig
egyértelmű, hogy igazán jól és frissen majd Madeira festői szigetén kell játszani.
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